

1^ο ΕΠΑΛ ΜΟΙΡΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΑΘΗΝΑ –ΒΟΥΛΗ

28/1-31-1/018

ΛΙΜΑΝΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ

1^η μέρα. Συγκέντρωση στο Σχολείο σας επιβίβαση στο πούλμαν για μετάβαση στο λιμάνι του Ηρακλείου.

Συνάντηση με τον συνοδό του γραφείου μας τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου και αναχώρηση.

ΑΘΗΝΑ- ΞΕΝΑΓΗΣΗ

2^η μέρα Άφιξη στον ΠΕΙΡΑΙΑ επιβίβαση στα πούλμαν με κατεύθυνση την πλατεία ΜΕΛΙΝΑΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗ για πρωινό-καφέ των εκδρομέων.

Συνάντηση με την ξεναγό μας περιήγηση σε κάποια σημαντικά μέρη της πρωτεύουσας (ΣΤΗΛΕΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ - ΚΑΛΛΙΜΑΡΜΑΡΟ –ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ-ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ –ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ)) πριν φτάσουμε για ξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης.

Στην συνέχεια βόλτα στο ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ στο παζάρι που γίνετε εκεί πρόχειρο φαγητό στον Μπαϊρακτάρη και ανεβαίνοντας την ΕΡΜΟΥ με τις πανάκριβες βιτρίνες θα φθάσουμε στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ και στον ΕΘΝΙΚΟ ΚΗΠΟ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια ξεκούραση. Το βράδυ παρακολούθηση θεατρικής παράστασης .

ΑΘΗΝΑ

3^η μέρα Πρωινό στο ξενοδοχείο και επισκέψεις σε Παλαιά Βουλή- Εθνική Πινακοθήκη-Μουσείο Γουλανδρή φαγητό στα THE MALL και το μεσημέρι μετάβαση στο ΠΛΑΝΗΤΑΡΙΟ για παρακολούθηση σε πανοραμική οθόνη 15/WEEB σπάνιο ντοκιμαντέρ.

Επίσκεψη στην ΒΟΥΛΗ των ΕΛΛΗΝΩΝ για γνωριμία από τους ειδικούς συνεργάτες της των χώρων και την ιστορία τους.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο ξεκούραση και αναχώρηση για διασκέδαση σε ταβέρνα με μουσική .

www.travelinktours • e-mail: info@travelinktours.gr

ΑΘΗΝΑ-ΛΙΜΑΝΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

4^η μέρα Πρωινό τακτοποίηση των αποσκευών στο πούλμαν για να συνεχίσουμε την γνωριμία μας με την Αθήνα. Πρώτος σταθμός το Κολωνάκι για να πάρουμε το τελεφερίκ για τον Λυκαβηττό (η θα ανεβούμε με τα πόδια μιας και δεν υπάρχει δυνατότητα πρόσβασης των πούλμαν) και με τα τεράστια τηλεσκόπια που υπάρχουν εκεί θα μας δοθεί την ευκαιρία να γνωρίσουμε λεπτομερώς την πρωτεύουσα. Αν δεν επιθυμείτε αυτή την επίσκεψη προτείνουμε βόλτα στα πιο ακριβά προάστια της ΑΘΗΝΑΣ Κηφισιά –Εκάλη και επίσκεψη στην λίμνη του Μαραθώνα από την οποία υδρεύεται ολόκληρη η πρωτεύουσα . Αναχώρηση για το ΑΤΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ με τα σπάνια ζώα και την νέα πτέρυγα με τα δελφίνια ενώ πολύ κοντά βρίσκεται το εκπαιδευτικό χωριό MC ARTHUR GLEN με πολλές επιλογές για καφέ πρόχειρο και κανονικό φαγητό –ψώνια κ.λ.π .

Αν υπάρχει χρόνος ξεφάντωμα στο ALLOY FUN PARK με τα 60 ασφαλέστατα παιχνίδια του η πέρασμα από την λίμνη Βουλιαγμένης με το αμέτρητο βάθος και το Τροκαντερό που βρίσκεται παροπλισμένο το ιστορικό θωρηκτό Αβέρωφ και λειτουργεί σαν μουσείο. Άφιξη στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ τακτοποίηση στις καμπίνες και επιστροφή στο Ηράκλειο.

Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τις ΜΟΙΡΕΣ .

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ!

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ 5.50 €

TIMH 174 €

ΜΕ ΤΟ AIROTEL PARTHENON 4****

Μακρή 6 ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗ

Τα δωμάτια με κλιματισμό –δορυφορική τηλεόραση-μίνι μπαρ-ιντερνετ – στεγνωτήρα μαλλιών –σαμπουάν –κ.λ.π.

ΠΡΩΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ

ΜΕ ΓΕΥΜΑ η ΔΕΙΠΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

TIMH 168 €

ΜΕ ΤΟ HOTEL TITANIA 4****

Πανεπιστημίου 75

Τα δωμάτια με κλιματισμό –δορυφορική τηλεόραση μίνι μπαρ –ιντερνετ – σαμπουάν .

ΠΡΩΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ

ΜΕ ΓΕΥΜΑ η ΔΕΙΠΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

Οι τιμές περιλαμβάνουν

-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με τουαλέτα με ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ.

-2 διανυκτερεύσεις σε τρίκλινα δωμάτια στο ξενοδοχείο για τους μαθητές.

-Μεταφορές με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν 50 θέσεων στην διάθεση των εκδρομέων συνεχώς με 2 συνεργάσιμους και ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΟΔΗΓΟΥΣ

-Οι ημερήσιες εκδρομές όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα η όπως έχει σχεδιασθεί από το Σχολείο σας

- Ξεναγός σε Ακρόπολη-Μουσείο .

-Για τους συνοδούς δωρεάν συμμετοχές μονόκλινη η δίκλινη καμπίνα στο πλοίο με δείπνο και μονόκλινα στο ξενοδοχείο

-1 ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ FREE

-Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης και Ατυχήματος ΑΡΙΘΜΟΣ

- ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 63454/92329

-Φόροι και Φ.Π.Α.

-Επιπλέον Ασφάλιση από την ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ που περιλαμβάνει 24ωρη ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ και ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΑΘΗΤΗ η ΣΥΝΟΔΟΥ .

- Επιστροφή χρημάτων σε μαθητή που δεν θα ταξιδεύσει λόγω ασθένειας η ανωτέρας βίας .**
- Αντιμετώπιση περίπτωσης ματαίωσης της εκδρομής .**
- Ποινική ρήτρα αθέτηση όρων**
- Συνοδός γραφείου (αν τον επιθυμείτε).**

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία είμαστε στην διάθεση σας.

Για το TraveLink

Βασιλική Ψαρού